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Az éves munkatervben betervezett feladatok nagy részét sikerült teljesítenünk.  
 
Újrahasznosítás  
 
Az ősszel szervezett papírgyűjtés nagyon sikeres volt, a településen több helyen is 

kérték, hogy tavasszal is ismételjük meg.  

A város karácsonyfájára az alsós osztályok készítettek díszeket műanyag kupakokat, 

flakonokat, felhasználva.  

Az összegyűjtött kupakokat (3 zsák) Szilágyi Ivett gyógyulásához szülői támogatással 

szállítottuk be Berettyóújfaluba. 

 
Környezettudatosság/környezeti nevelés 

 
Tagozatonként rendeztünk vetélkedőt a Föld napja és a Víz világnapja alkalmából. A 

3. osztályosok novemberben az Egészség témahét során játékos feladatokon 

keresztül ismerkedtek a helyes táplálkozás fontosságával, az egészséges életmód 

összetevőivel.  

Felsős tanulóink részt vettek a Gárdonyi Zoltán Református Általános Iskola és AMI 

„Szelídek öröksége” elnevezésű vetélkedőn, melyen első helyezést értek el. 

Tavasszal A TeSzedd szemétgyűjtési akció keretében a 7. osztályosok a benzinkút 

közelében lévő parkoló területét tisztították meg az eldobált szeméttől. 

Tanulóink több alkalommal tettek kerékpártúrát a környéken. A túrák megkezdése előtt 

minden alaklommal átismételték a kerékpárosokra vonatkozó közlekedési 

szabályokat. 

A Fenntarthatósági Témahéten minden osztály ismereteket kapott bolygónk 

helyzetéről, figyelemfelhívó plakátokat készítettek. 

A folyosókon és tantermekben lévő virágok, növények gondozásában tanulóink is részt 

vesznek. Az udvaron tavasszal virágzó növényeket ültettünk, melyek gondozásában 

tanulóink is aktívan részt vesznek. 
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Összességében elmondhatjuk, hogy úgy az alsó, mint a felső tagozat diákjai 

lehetőséget kaptak, és éltek is vele, hogy akár a tantárgyi órákba építve, akár 

műhelynapok, vetélkedők keretében megélhessék, megmutathassák, hogy milyen 

fontos számukra környezetvédelem. 

 

Biharkeresztes, 2020. június 15. 

 

 


